
 

                           
 
 
BEANTWOORDING RAADSVRAGEN 
 
 
Nummer  :   159-531 
Onderwerp  :   Marken Brug omringdijk 
Portefeuillehouder : A.M.H van de Weijenberg 
Datum   : 7 september 2020 
 

 
Vragen van de fractie van PvdA aan het college van burgemeester en wethouders (ingezonden op 5 juli 2020) en 
beantwoording daarvan door het college van burgemeester en wethouders. 
 
Bij de verbindingsbrug nabij omringdijk (Noordwest / Oost), en de splitsing IJsselmeerweg / Flevostraat staat al 
geruime tijd een bord dat deze brug tijdelijk is afgesloten voor voertuigen. Dit bord staat hier al zeker een jaar. 
 
Vraag 1 
Wat is in dit geval de definitie van tijdelijk? 
 
Antwoord 1 
Het betreft hier een houten brug van Rijkswaterstaat. Wij weten van RWS dat deze in erg slechts staat verkeerd 
en gerepareerd/vervangen moet worden. 
 
 
Vraag 2 
Wanneer wordt deze brug gerepareerd?  
 
Antwoord 2 
De aannemer van RWS is bezig met de voorbereiding voor de vervanging van deze brug. De verwachting is dat 
deze in november van dit jaar wordt gestart met de werkzaamheden 



 
 
 
 


